

教育学院召开 2024 年秋期 第四次学生管理工作专题会

9月24日上午10:00，教育学院组织召开了2024秋期第四次学生管理工作会，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。



会上，学院党总支书记匡灿对前一阶段的学生工作进行了总结。强调了在过去的一段时间里，学院在学生思想政治教育、学风建设、校园文化活动等方面取得的成绩，并对老师们的辛勤付出和同学们的积极参与表示感谢。

随后，辅导员们分别就学生日常管理、心理健康教育、困难认定、学生综合素质测评等工作进行了汇报。他们详细介绍了各项工作的进展情况、存在的问题以及下一步的工作计划。同时分享了班级管理的

经验和心得，提出了一些建设性的意见和建议。



学院党总支书记匡灿对下一阶段的学生工作进行了部署。强调要进一步加强学生思想政治教育，引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观；要进一步加强学风建设，营造良好的学习氛围；要丰富校园文化活动，提高学生的综合素质；要加强学生安全管理，确保学生的人身安全。

此次学生工作例会的召开，为教育学院下一阶段的学生工作指明了方向，明确了目标。

撰稿：学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院